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Під час Конференції з питань відновлення України (URC2026) у Гданську Інститут
висвітлення війни та миру (IWPR) за підтримки Норвезького агентства з розвитку
співробітництва (NORAD) оголосив про виділення 1,5 млн євро на підтримку
українських медіа та організацій громадянського суспільства у 2026–2027 роках. Про
новий пакет допомоги повідомили під час панельної дискусії «Відновлення під
атакою: захист довіри, медіа та прозорості від когнітивної війни росії», у якій взяла
участь Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури
України Тетяна Бережна.

Панель була присвячена протидії інформаційним загрозам, підтримці незалежних медіа та
зміцненню суспільної довіри в умовах повномасштабної війни. Вперше в історії Ukraine
Recovery Conference окрема дискусія про медіа відбулася саме в безпековому вимірі. Виділене
фінансування спрямовуватиметься на зміцнення медійної стійкості, розвиток незалежної
журналістики та підтримку демократичних інституцій України.

Участь у панелі також взяли Міністр внутрішніх справ та адміністрації Польщі Томаш Семоняк,
Виконавчий директор Інституту висвітлення війни та миру (IWPR) Ентоні Джон Максвелл
Борден, Генеральний директор «Репортерів без кордонів» (RSF) Тібо Бруттен, Європейська
комісарка з питань стартапів, досліджень та інновацій Катерина Захар’єва, Голова Тимчасової
слідчої комісії Верховної Ради України з розслідування злочинів Російської Федерації проти
журналістів Євгенія Кравчук, депутатка Сейму Республіки Польща Йоанна Клюсік-
Ростковська. Модерував дискусію Лаурінас Вайчюнас.

«Росія атакує Україну фізично — ракетами, дронами, ударами по містах та інфраструктурі.
Паралельно вона веде інформаційну війну, намагаючись підірвати довіру до держави,
демократичних інституцій, до процесу відновлення. Тому прозорість, сильні незалежні
медіа, журналістські розслідування, медіаграмотність — важливі елементи нашої
стійкості. Попри війну, Україна зміцнює демократичні інституції. У 2026 році ми піднялися
на 55-те місце у Світовому індексі свободи преси. Це плюс 51 позиція порівняно з 2022 роком.
Окремий фокус — безпека журналістів. Від початку повномасштабного вторгнення росія
вчинила понад 950 злочинів проти журналістів і медіа в Україні. 132 медійник загинув, 15 із
них — під час виконання професійних обов’язків. Щонайменше 26 цивільних журналістів досі
перебувають у російському полоні», — наголосила Тетяна Бережна.

Вона підкреслила, що росія одночасно здійснює військові атаки та веде когнітивну війну,
намагаючись підірвати довіру до держави, демократичних інституцій і самого процесу
відновлення України. Саме тому прозорість, незалежна журналістика, журналістські
розслідування та розвиток медіаграмотності є невід’ємними складовими національної стійкості.

Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури також
подякувала за змістовну розмову депутатці Сейму Польщі Йоанні Клюсік-Ростковській,



народній депутатці Верховної Ради України Євгенії Кравчук, виконавчому директору Інституту
висвітлення війни та миру Ентоні Джону Максвеллу Бордену, генеральному директору
«Репортерів без кордонів» Тібо Брюттену та Європейській комісарці з питань стартапів,
досліджень та інновацій Екатеріні Захарієвій та модератору дискусії Лаурінасу Вайчюнасу. 

Вона також висловила вдячність IWPR, NORAD, всім європейським партнерам за підтримку, а
також незалежним українським медіа, журналістам і громадянському суспільству за спільну
роботу.
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